



В суд направлено уголовное дело для решения вопроса о назначении принудительной меры медицинского характера в отношении молодого человека, которому инкриминируется совершение убийства своей матери

Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя. Органами следствия ему инкриминируется запрещенное уголовным законом общественно опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь на 29 января 2014 года молодой человек, находясь по месту своего жительства в квартире дома по улице Фрунзе в Екатеринбурге, при помощи топора совершил убийство своей матери, которая в тот момент спала. После содеянного злоумышленник начал предпринимать определенные меры для сокрытия преступления, однако осуществить задуманное до конца ему не удалось.

В связи с тем, что потерпевшая работала в одном из финансово-кредитных учреждений, и наутро она не появилась на работе, коллеги женщины стали ее разыскивать. За помощью в поиске не вышедшей на работу они обратились к родственникам женщины, которые в итоге пришли к ней в квартиру и обнаружили факт убийства. Злоумышленник при этом продолжал оставаться в жилище, в связи с чем вызванные сотрудниками правоохранительных органов задержали его непосредственно на месте происшествия.

В ходе расследования уголовного дела в отношении обвиняемого была назначена и проведена судебная стационарная комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой молодой человек признан невменяемым.

По итогам расследования уголовное дело с соответствующим постановлением направлено в суд для принятия решения о применении в отношении злоумышленника принудительной меры медицинского характера.

11 Июня 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/936342>